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ΘΕΜΑ 1   (6 Χ 0,5 = 3 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. ∆ώστε τον ορισµό του τριγώνου πλεύσεως (και σχήµα). 

 

Β. ∆ώστε τους  ορισµούς  της τεταρτοκυκλικής και  ολοκυκλικής διοπτεύσεως 

σηµείου Π από σηµείο Λ (και τα 8 σχετικά σχήµατα). 

 

Γ. Πλοίο κινείται µε ταχύτητα 20 κόµβων επί 3 ώρες µε πορεία Β 30
ο 
Α. Να 

υπολογίσετε κατά πόσο έχει µετατοπιστεί βόρεια και κατά πόσο ανατολικά.   

 

∆. Αν π = 360
ο
 να υπολογίσετε τα 

8

π
, 

3

8

π
. Ποια η µεταξύ τους σχέση; Να 

υπολογισθεί η τιµή της παραστάσεως 

4 4
3

8 8
cos cos

π π   Κ = +   
   

 . 

 

Ε. Σε  υλικό σηµείο Ο εφαρµόζονται δύο δυνάµεις 

που έχουν µέτρα 1F , 2F  αντίστοιχα  και σχηµατίζουν 

γωνία �ω .  

∆είξτε ότι το µέτρο F  της συνισταµένης τους 

δίνεται από τον τύπο:  �2 2 2

1 2 1 22 ωF F F F F cos= + + ⋅ ⋅ . 

  

Ζ. ∆ύο πλοία  1 2,  Π Π έχουν ασυρµάτους µε εµβέλεια 300 km . Το 1Π  βρίσκεται 

230 km  Β 42
ο 
Α από ένα λιµάνι Λ. Το 2Π  βρίσκεται 240 km  Β 46

ο
 ∆ από το Λ. 

Μπορούν τα δύο πλοία να επικοινωνήσουν απευθείας µε τους ασυρµάτους τους; 

 

ΘΕΜΑ 2    (3 Χ 0,5 = 1,5 ΜΟΝΑ∆Α) 

Α.  Να αποδείξετε ότι   log α  log β log γ 1β γ α⋅ ⋅ = . 

 

Β. Να λυθεί η εξίσωση  31 1
log(3 2) log( 22) log10

2 2
x x− = + − . 

 

Γ.  Να συµπληρώσετε τις ισότητες: log10 ...= , log1 ...= , log100 ...= , 
1

log ...
1000

= , 

5ln ...e =  

 

 

ΘΕΜΑ 3     (6 Χ 0,5 = 3 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α.  Να αποδείξετε ότι 2 ⋅ΟΜ = ΟΑ+ΟΒ
����� ���� ����

 όπου Μ το µέσο του 

ΑΒ. 

 

Β. Να αποδείξετε, µε τη χρήση διανυσµάτων,  ότι κάθε εγγεγραµµένη γωνία που 

βαίνει σε ηµικύκλιο είναι ορθή. 
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Γ. Να αποδείξετε ότι αν 1 2( , )α α α=
��

, 1 2( , )β β β=
��

 τότε 1 1 2 2αβ α β α β= +
����

. 

 

∆. Αν (3,4)α =
��

, (1,0)β =
��

 να βρείτε το ( ),cos α β
�� ��

. 

 

Ε.  Εξηγήστε αν η παρακάτω πρόταση είναι σωστή.  Αν ( )
0

0 

0

ή

α
α β γ

β γ

 =


− = ⇒ 
 − =

�� �

�� �� �

�� � �
   

 

Ζ.  Αν ( )1 2,α α α=
��

, 1 2( , )β β β=
��

 να υπολογίσετε τα διανύσµατα: 2α
��

,  3β−
��

,   

α β+
�� ��

,      α β−
�� ��

,     α β⋅
�� ��

. 

 

 

ΘΕΜΑ 4    (5 Χ 0,5 = 2,5 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Να βρεθεί η εξίσωση της µεσοπαράλληλης ( )η  των ευθειών ( )1 : 2 3 4 0x yε + + =  

και ( )2 : 2 3 5 0x yε + + = . 

 

Β. Να γραφεί ο τύπος που δίνει το εµβαδόν του τριγώνου που σχηµατίζουν τα σηµεία 

( )1,  2Α , ( )5,  8Β , ( )3,  0Γ . 

 

Γ. Να υπολογισθεί η απόσταση του σηµείου ( )1,  2Α − −  από την ευθεία 

( ) : 3 4 5 0x yε − − = . 

 

∆. Αν ( )1,  2Α , ( )11,  22Β , βρείτε τις συντεταγµένες του µέσου Μ  του ευθυγράµµου 

τµήµατος ΑΒ , τον συντελεστή κατευθύνσεως λΑΒ  και την εξίσωση της ευθείας (η) 

που είναι κάθετη στο ΑΒ   στο µέσο του Μ . 

 

Ε. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας ( )η  που διέρχεται από τα σηµεία ( )1,  0Α , 

( )0,  2Β . 

 

ΚΑΛΗ   ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ    ☺ 
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